
Es sind in Kassel und Göttingen pro Jahr nur
drei Stellen im Rahmen unseres
Praktikanten-Programms zu besetzen. Haben
Sie das Zeug dazu, einer unserer Kandidaten
zu sein?

Unser Praktikantenprogramm:

Praktikant Financial Consulting (m/w)

Wir suchen Sie als ambitionierten Studenten (m/w) für unser Büro in Kassel oder in Göttingen:

Ihr Hintergrund:

Als Student/Studentin (Bachelor, Diplom/Master) wollen Sie praktische Erfahrungen sammeln. Sie
stechen schon heute aus der Masse der Studenten hervor und überzeugen durch außerge-
wöhnliche Leistungen sowohl in Ihrem Studium als auch außerhalb der Hochschule. Sie sind
kommunikationsstark, selbstbewusst,
engagiert und zielstrebig. Ihre Zukunft
haben Sie klar vor Augen. Sie wissen,
dass die Finanzbranche Ihnen ideale
Chancen bietet, sich dauerhaft in der
Elite der Gesellschaft zu vernetzen und
dass Sie hier nur ernst genommen
werden, wenn Sie Gesprächspartner auf
Augenhöhe sind.

Unser Praktikantenprogramm:

Im Rahmen unseres 3 bzw. 6-monatigen Praktikanten-Programms werden Sie alle Bereiche des
Financial Plannings für Akademiker und anspruchsvolle Privatkunden erleben. Dabei stellen wir
sicher, dass Sie unsere hohen Ansprüche an eine ganzheitliche Kundenbetreuung kennenlernen.
Sie werden praktische Erfahrungen beginnend mit der Kundenakquise über die Konzepterstellung
bis hin zur Beratung unserer Kunden sammeln. Besonders engagierten Praktikanten bieten wir die
Möglichkeit, die IHK Sachkundeprüfung abzulegen.

Unser Unternehmen und unsere Kultur:

Wir haben ein ideales Umfeld geschaffen, damit unsere Consultants professionell, mit viel Freude
wirtschaftlich erfolgreich werden. Hierfür entwickeln wir innovative und exklusive Konzepte.
Unsere Infrastruktur ist darauf ausgerichtet, dass sich unsere Consultants voll auf Ihre
Kernkompetenzen konzentrieren können. Wir sind ein junges, leistungsorientiertes Unternehmen
und betreuen Akademiker und besonders anspruchsvolle Kunden auf hohem Niveau.

Weitere Informationen finden Sie natürlich auch auf unserer Website: www.mayflower-capital.de.

Nehmen Sie Kontakt mit uns auf. Wir freuen uns auf Sie!

Bitte senden Sie uns Ihre Bewerbung per Email, postalisch
an Claudia Döring oder rufen Sie einfach an.

claudia.doering@mayflower-capital.de

Mayflower Capital Kassel AG
Wilhelmshöher Allee 91
34121 Kassel

Tel.: 0561-506926-0


